

«ДОРОГОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ» 15 ЛЕТ В РОССИИ

ДОРОГОЕ

УДОВОЛЬСТВИЕ

МАЙ 2012 | ЕКАТЕРИНБУРГ

Некрасивых женщин не бывает!

В конце марта салон красоты «Альтернатива» посетили первые лица косметологической марки с мировым именем *Biologique Recherche* — президент компании Руперт Шмит и креативный руководитель Филипп Аллуш. Они прибыли в Екатеринбург, чтобы в неформальной обстановке пообщаться с российскими поклонниками марки BR. По окончании встречи нам удалось задать несколько вопросов доктору Филиппу Аллушу, сыну основателя лаборатории BR и главному разработчику всех рецептов.

— Месье Аллуш, вы приехали на Урал из Нью-Йорка, где открылся новый салон *Biologique Recherche*. Почему самые высокопоставленные люди в компании лично ездят на встречи с партнерами и клиентами по всему миру?

— Потому что нам это действительно интересно! Ведь кожа у людей из разных стран разная, и проблемы, возникающие с ней в разных уголках планеты, тоже разные. Нам важно видеть человека в условиях его повседневной жизни. Например, в конце марта в Париже все цветет, а в Екатеринбурге снега по колено. Конечно, кожа испытывает гораздо больше стрессов. На таких встречах мы лучше понимаем потребности людей разных регионов и делаем все возможное, чтобы предложить максимально эффективное решение для их красоты.

— Почему с продуктами вашей марки можно познакомиться толь-

ко в специализированных салонах красоты?

— Мы стремимся к аутентичности производства наших продуктов. Хотя наше оборудование и совершенствуется постоянно, принципы смешивания, хранения и использования остаются такими же, как и 30 лет назад, когда мой отец, доктор Иван Аллуш, создал нашу лабораторию. В составе препаратов BR много активных компонентов, которые

не подвергаются консервации, а значит, имеют короткий срок хранения и просто не могут быть массовым продуктом. К тому же BR — это сочетание салонных процедур с домашним уходом. То есть гарантировать максимальную эффективность от использования я могу,



Филипп Аллуш, главный разработчик всех рецептов косметики BR

ПЛАТЬЕ

только если вы будете работать в команде с опытным косметологом. Именно для этого, для красоты вашей кожи, мы регулярно приглашаем косметологов салона «Альтернатива» на обучение в наш институт красоты на Елисейских Полях в Париже. А само производство находится в пригороде — в местечке Сюрен: лаборатория наша действительно очень компактная и экологичная, мы находимся прямо в жилом квартале и лично знаем всех соседей.

— В чем уникальность косметики BR? Приведите главный аргумент.

— Многие производители косметологических средств говорят об индивидуальном подходе, но только в нашей лаборатории для каждого лица и тела мы подбираем то уникальное сочетание сывороток и ту концепцию салонного и домашнего уходов, которые будут день за днем приводить вашу кожу в идеальное состояние. Наши маски и кремы можно смешивать с сыворотками, добиваясь удивительных по своему действию коктейлей. Мы не обещаем чуда и волшебства. Косметика *Biologique Recherche* — это реальность, которая обеспечивает действительно непревзойденный результат. ♡

КОСМЕТИКА BR не может быть массовым ПРОДУКТОМ, так как СОЧЕТАНИЕ препаратов подбирается ИНДИВИДУАЛЬНО.

фото: А. Шереметьев / рекламное издание

ТА
Н
ЮВЫ
ЖНЫ
РЕМЫ